



**Навчальна дисципліна**  
**«Вербально-комунікативні студії для викладача закладу вищої освіти»**  
(назва навчальної дисципліни)

<b>Призначення</b>	Післядипломна освіта		
<b>Напрямок підвищення кваліфікації (вибрати з означених)</b>	1) формування та розвиток професійних компетентностей; 3) поглиблення мовленнєвої (в тому числі іншомовної) компетентності; 5) формування та розвиток загальноосвітніх, правових та психолого-педагогічних компетентностей.		
<b>Статус дисципліни (обов'язкова/вибіркова)</b>	Вибіркова		
<b>Обсяг дисципліни</b>	1 кредит ЄКТС		
<b>Мова викладання</b>	українська		
<b>Предмет вивчення</b>	Дисципліна «Вербально-комунікативні студії» зорієнтована на оволодіння здобувачами освіти основами вербальної комунікації в загальній та професійній сферах. Навчальний матеріал згрупований за принципом «від теорії до практики». Після опанування понять <i>мова, мовлення, культура мовлення, мовленнєвий етикет, комунікація, вербальна комунікація</i> здобувач освіти буде ознайомлений з конкретними правилами мовленнєвого етикету в аудиторії, колективі, під час наради, ділової телефонної розмови, бесіди зі студентом або колегою, написати резюме та ін. документи. Стати освіченим і культурним фахівцем Вам допоможуть поради на кожний день: як правильно вітатися, прощатися, критикувати один одного та ін.		
<b>Мета навчання</b>	Оволодіння основами вербальної комунікації є однією з найважливіших передумов повноцінної підготовки сучасного фахівця будь-якої галузі знань. Дисципліна «Вербально-комунікативні студії» допоможе фахівцю краще орієнтуватися в професійній проблематиці, змісті загальної та спеціальної інформації, розкрити себе як особистість та професіонала, створити позитивний імідж, використовуючи знання ділового етикету, інформаційні ресурси, передовсім їх вербальний аспект.		
<b>Набуті знання, уміння (компетентності)</b>	У результаті вивчення дисципліни здобувач освіти набуває поглиблених загальних і фахових компетентностей, таких як здатність до досконалої письмової й усної комунікації з широкого кола загальних та професійних питань.		
<b>Пререквізити</b>	Дисципліна «Українська мова за професійним спрямуванням».		
<b>Кореквізити</b>	Дисципліна «Термінологічне та методичне забезпечення україномовної академічної діяльності».		
<b>Організація навчання</b>	Види занять: лекції, практичні заняття. Форми здобуття освіти: інституційна (онлайн або офлайн). Форма контролю знань: залік.		
<b>Кафедра</b>	Документознавства та української мови		
<b>Факультет</b>	Міжнародних комунікацій та підготовки іноземних громадян		
<b>Викладач</b>		<b>ПІБ</b>	Заверющенко Ольга Леонідівна
		<b>Посада</b>	Доцент
		<b>Вчене звання</b>	Доцент
		<b>Науковий ступінь</b>	Кандидат філологічних наук
		<b>e-mail</b>	<a href="mailto:o.zaveriushchenko@khai.edu">o.zaveriushchenko@khai.edu</a>